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1.Na kaveic kaOeta TiIc pa€eic oTo TeTPadio oou!

345+1.238= 1583 78*45= 3.510
894+4567= 5.461 368*48= 17.664
8.765-697= 8.068 1.590:5= 318
9.273-695= 8.578 24.216:24=1.009
2.TIPOBAHMA

Mia 1toAn éxer 245.890 karoikoug. ATté autoug 38.608 cival maidid. Av
yvwpiloule TTWG o1 YUVAIKEG Kal ol Avdpeg eival 10dpIOyol, TOOEC €ival ol YUVAIKEG
Kdl TT0gol o1 Avdpeg AUTAG TG TTOANG;

Aoon:

245.890-38.608=207.282 o1 umoAoiTrol KATOIKOI TNG TTOANG, EKTOC TWV TTAISIWY.
AgpoU dvdpec Kai yuvaikeg eival 10dpiBpor Ba diaipéooupe He To 2 Tov aplBpod Twy
UTTOAOITIWY KATOIKWV.

207.282:2= 103.640

Amtdvrnon: O1 dvdpeg Tng moAng civar 103.640 kai o1 yuvaikeg emiong 103.640.

3. Tlapathpnoe To wapakaTw oXNHA Kal dwavrnoe TI HEPOC TOU OAou givai ol

TeAeieg mou Ppiokovrai:
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Xwpioe Ta KAGopara avaioya pe €ido¢ Touc!
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KAdopara pikpoTepa amoé KAdopara ioa pye tnv KAdopara peyaAUtepa
Tnv aképain povada aképain Hovdda améd Tnv aképain Hovdda
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5. Na perarpéyeic Toug HelkTOUC apiBpoUc o KAdouara.

1. MoAAanAacialoups ToV AKEPAIO TOU HEIKTOU HE
TOV NApPOVOUaacTH) TOU KAGOUAaTog TOoU. =3 3
27 —= (2x4)+3=8+3=11 2 2 —=

2. >TO YIVOUEVO Mou MpokKUNTEl NPOooBETOUNE TOV =4 4

apIBunTn Tou pEikTOU apiBuou.

w

To anoTéAsopa anoTeAsi Tov apiBunTr Tou vEou
KAQOUATOC, £V nNApoVvOUAoTAC Napapsver o

id10G.

G) 3% => (3X3)+1=9+1:10 -> 3% - ?

p) 5% => (5X8)+6=40+6=46 -> 52 =3

3 3 13
V)2 => (2X6)+3=10+3=13 -> 25 = =

6. Na peratpéyeic Ta KAdopaTta oc HEIKTOUC apiBpolc!

1. AiaipoUpe Tov apiBunTr UE TOV NAPOVOUAOTH.
2. To nnAiko Tng diaipeong sivalr o aképaiog Tou 11 3 >é_\4
pEIKTOU. — @_ 3
E 4 @

3. To kAGopya Tou pEIKTOU £€XeI apibuntn TO

undéAoino TN diIAipEonC KAl NapovopaacTr) Tov

id10 e TO apxIko KAaoua.



